



Bilten

- * Aktivnosti Programa za Kontinuirane Obuke (PKO)
- * Aktivnosti Programa za Početne Obuke (PPO)
- * Ostale Aktivnost

April, 2017

Aktivnosti Programa za Kontinuirane Obuke (PKO)

Odgovornost za štetu prouzrokovanu od objekta i opasne aktivnosti

05 aprila 2017, Akademija Pravde u okviru kontinuirane obuke, je realizovao obuku na temu "Odgovornost za štetu prouzrokovanu od objekta i opasne aktivnosti".

Ova obuka imala za cilj da, sudije građanskog polja poboljšaju svoje znanje o odgovornosti za štetu prouzrokovanu od objekta i opasne aktivnosti.

U prvom delu obuke tretirano je odgovornost za štetu od objekta i opasne aktivnosti, uslovi za naknadu ove štete i uslovi za oslobađanje od odgovornosti za štetu prouzrokovanu od opasnog objekta i opasne aktivnosti. U drugom delu obuke, tretirano posebne vrste odgovornosti za naknadu štete od objekta i opasne aktivnosti i slučajevi sudske prakse.

Takođe tretirano poštena primjena odredaba Zakona o Obligacionim Odnosima, kojim se reguliše odgovornost za štetu koju je nanijela opasna stvar i aktivnost, odgovornost za nezakonito uzimanje opasnog predmeta od

strane posjednika, odgovornost za predaju stvar trećoj osobi, odgovornost za defekte proizvoda i posebne slučajeve odgovornosti.

Tema o kojoj se diskutuje bila je od interesa, zasnovano na broju slučajeva i dilema u sudskoj praksi koja se odnose na potraživanja za kompenzaciju iz ovih baza. Učesnici su produbili svoje znanje o tačnom tumačenju zakonskih odredbi o odgovornosti za štetu nastalu opasnom imovinom i aktivnošću, analizom i dekompozicijom u situacijama kada nema civilne odgovornosti po ovoj osnovi i procjene visine naknade štete na osnovu objektivne odgovornosti.

Na obuci koristili su se kombinovane metode objašnjenja uključujući teorijska objašnjenja i praktična praćena praktičnim primerima.

Korisnici bili su sudije Apelacionog Suda, sudije građanske divizije Opšte Odeljenje osnovnih sudova, kao i stručni saradnici.



Zaštita žrtava i svjedoka

07 aprila 2017, Akademija Pravde u saradnji sa projektom Strengthening Witness Protection in the Western Balkans –WINPRO III (NI-CO), je realizovao obuku na temu “Zaštita žrtava i svjedoka”.

Cilj ove obuke bio je da kroz prezentacija najboljih praksi i izradu dilema, učesnici poboljšaju znanje o efikasnije zaštite žrtava i svjedoka tokom suđenja.

Ova obuka se bavila zaštitom žrtava i svjedoka kao posebne kategorije koje su regulisane u Zakonik o Krivičnom Postupku Republike Kosova kao i Zakonom o Zaštiti Svjedoka, koja predstavljaju važne kategorije u krivični postupak.

Ranije, pažnja je posvećena slučajevima u

praksi, od kojih neki, prema učesnicima žrtve i svjedoci, ne svjedoče zbog svog osećaja opasnosti po zdravlje, njihove živote i članove porodice. To dokazuje da u krivičnom postupku, zaštiti žrtava i svedoka treba dati odgovarajuću pažnju da isti nemaju neke eventualne smetnje ili poremećaj spolja i iznutra.

Obuka sa razvila u formi interaktivnih diskusija, gde su učesnici imali priliku da predstavljaju izazove i teškoće sa kojima se suočavaju u praksi.

Korisnici ove obuke bili su sudije i tužioc i osnovnog nivoa, policijski zvaničnici, stručni saradnici i pravni zvaničnici.



Prava okrivljenog iz prve zabrane do kraja krivičnog postupka

12 aprila 2017, Akademija Pravde u okviru Programa Kontinuirane Obuke je realizovao obuku na temu “Prava okrivljenog iz prve zabrane do kraja krivičnog postupka”.

Cilj ove obuke je bio poboljšanje znanja učesnika o pravima okrivljenog iz prve zabrane do kraja krivičnog postupka, o poštovanju njegovog prava u praksi i forme ili akcije koje treba oduzeti za dosljedne sprovođenje u praksi zakonskih odredba koje regulišu pitanje ovih prava.

Tokom obuke tretirano prava osumnjičenog odnosno optuženog u krivični postupak u skladu sa važećim propisima za pravovremene informacije u najkraćem mogućem roku, u vezi sa djelom za koje je osumnjičen, optužbi i druge

dokaze, koja su njihova osnovno pravo.

Takodje, u cilju zaštite dostojanstva i osnovnih prava osumnjičenih lica, dužnost institucija pravde je da se brinu za garantovanje i zaštiti prava okrivljenih u svim fazama postupka, počev od hapšenja optuženog do kraja postupka.

Optuženi moraju biti obavješteni na vreme i detaljno o prirodi i razlog optuživanja protiv njega, i dati dovoljno vremena da efikasno ostvaruju svoje pravo na odbranu.

Korisnici ove obuke bili su sudije i tužioc i osnovnog nivoa, policijski zvaničnici iz jedinice istrage.



Izmene i inovacije Kodeksa Profesionalne etike i Pravilnik za nepravilno ponašanje

14 aprila 2017, Akademija Pravde je realizovao obuku na temu “Izmene i inovacije Kodeksa Profesionalne etike i Pravilnik za nepravilno ponašanja”.

Cilj ove obuke bio je unapredjenje znanja učesnika o izmenama i inovacije Kodeksa Profesionalne Etike i Pravilnika za Nepravilno Ponašanje, za povećanje poverenja građana u pravosudni i tužilački sistem.

Tokom obuke tretirano izmene i inovacije Kodeksa Profesionalne Etike i Pravilnika za određivanje nepravilnog ponašanja, koje regulišu poštovanje standarda profesionalnog ponašanja,

pravilno poštovanje zakona i trajnog zbrinjavanja sudija i tužilaca da ispune priznate međunarodne standarde ponašanja. Oni utiču na postavljanje visokih standarda sudijskog ponašanja i jačanje poverenja javnosti u pravosuđe.

Obuka je sprovedena u formi interaktivnih diskusija, gde su upotrebljene kombinovane metode objašnjenja uključujući teorijske i praktične objašnjenja praćene primerima iz prakse.

Korisnici ove obuke bili su sudije osnovnog nivoa iz različitih regiona.



Medjunarodna pravna saradnja u krivičnim pitanjima

19 aprila 2017, Akademija Pravde je realizovao obuku na temu “Medjunarodna pravna saradnja u krivičnim pitanjima”.

Cilj ove obuke bio je unapredjenje znanja učesnika o medjunarodnoj pravnoj saradnji u krivičnim pitanjima, kada je u pitanju efikasnije sprovođenje zakonskih odredba koje pružaju različite dokaze u rešavanju zahteva za pravnu pomoć, kao i pitanja ekstradicije.

Na obuci tretirano je medjunarodna pravna saradnja kao potreba, jer zločin je prešao unutrašnje granice i preuzeo medjunarodnu dimenziju. U međusobno zavisnom svetu, nijedna zemlja ne može efikasno da se bori protiv zločina bez saradnje između država za sprečavanje i otkrivanje kriminala.

Zbog okolnosti u kojima se nalazi danas ljudsko društvo, posebno zbog širenja mogućnosti koje imaju počinioci krivičnih dela da prevazilaze ograničenja, sudije i tužioci treba da se upoznaju sa efikasnijim praksama medjunarodne pravne saradnje u krivičnim pitanjima, tema koja se tretirala u okviru ove obuke.

Obuka se sprovodila u formi interaktivnih diskusija, gde su učesnici imali priliku da predstavljaju izazove i poteškoće sa kojima se suočavaju u praksi.

Korisnici ove obuke bili su sudije i tužioci osnovnog nivoa kao i stručni saradnici.



Tretiranje slučajeva Nasilja u Porodici

19,21, kao i 27 aprila 2017, Akademija Pravde u okviru kontinuirane obuke, uz podršku OEBS-a je realizovao tri regionalne odvojene obuke na temu "Tretman slučajeva Nasilja u Porodici", za regione Priština, Gnjilane, Peči i Đakovice.



Cilj ovih obuka je bio da se unapredi znanje učesnika o zakonskim odredbama Zakona o Zaštiti od Nasilja u Porodici za tretiranje slučajeva nasilja u porodici na profesionalan način.

Tokom obuka razrađeni metodi slučajnog formiranja fazi istrage od strane policije, učešće Kancelarije za Zaštitu i Pomoć Žrtvama, istrage od strane Državnog Tužioca i faza sudjenja.

Dileme oko pitanja koja sudije imaju prepreke tokom razmatranja slučajeva koji se bave standardnim operativnim procedurama za zaštitu od nasilja u porodici da precizno sprovode zakons-

ke odredbe koje se odnose na postupak postavljanja i rokovi u skladu sa zahtevima za izdavanje naloga za zaštitu.

Takođe, razgovaralo se o procedure za odlučivanje po zahtjevima za izdavanje naloga za zaštitu, vrste zaštitnih mera i njihovo trajanje, izvršenje i posledice neizvršenja naloga za zaštitu.

Obuke imale za cilj da kroz prezentaciju slučajeva sudske prakse i grupnim diskusijama, učesnicima su ponuđena alternativa za probleme i praktične poteškoće u vezi sa pravilnom rukovanju slučajeva nasilja u porodici.



Korisnici ovih obuka bili su sudije, tužioc, stručni saradnici, predstavnici policije koji se bave slučajevima nasilja u porodici kao i zastupnika žrtava iz regiona Prištine, Gnjilane, Peči i Đakovice



Suštinski deo nasleđa i njegovo kršenje

21 aprila 2017, Akademija Pravde u okviru kontinuirane obuke, je realizovao obuku na temu “Suštinski deo nasleđa i njegovo kršenje”.

Ova obuka imala za cilj da sudije građanskog polja poboljšaju svoje znanje o suštinskom delu nasleđa i njegovog kršenja.

U prvom delu ove obuke tretirana je suštinski deo nasleđa i obavezni naslednicima i izračunavanje potrebnog nasleđa, dok u drugoj polovini, tretirana je kršenje suštinskog dela i krug naslednika ima pravo da imperativ.

Ovaj materijalno-pravni institut prava nasleđivanja sveobuhvatno je obrađen odgovorima na pitanja kao što su: koji je neophodan deo naslednog imanja ostavioca? Koji su neophodni naslednici? Koji su ograničenja prava na raspolaganje naslednim imovinom? Koji je način

izračunavanja nezamenljivog dela? Koji je kršenje nezaobilaznog dela i sudske odbrane? Takođe, razgovarano je pravilna primena odredbi Zakona o Nasljeđivanju Kosova (ZNK) koje reguliše obavezno, studije slučaja, sudsku zaštitu zbog povrede suštinski deo i sudske prakse. Teme istražene interesa, uzimajući u obzir broj predmeta i dileme u sudskoj praksi iz kršenja suštinskog dela.

Na obuci korišćene su kombinovane metode objašnjenja uključujući teorijske i praktične praćena brojnim praktičnim primerima, gde su učesnici bili aktivni sve vreme.

Korisnici bili su sudije Apelacionog Suda, sudije građanske divizije opšte odeljenja u osnovnim sudovima kao i stručni saradnici.



Registra građanskog statusa, naknadna registracija i ponovna registracija u skladu sa Zakonom o Civilnu Registraciju

28 aprila 2017, Akademija Pravde u okviru kontinuirane obuke, je realizovao obuku na temu “Registra građanskog statusa, naknadna registracija i ponovna registracija u skladu sa Zakonom o Civilnu Registraciju”.

Ova obuka imala za cilj poboljšanje znanja sudije o registra građanskog statusa, naknadna registracija i ponovna registracija u skladu sa Zakonom o Civilnu Registraciju.

Tokom obuke tretirano pitanja o Registra građanskog statusa -korekciju i završetak u Centralnom Registru Građanskog Statusa i registraciju rođenja zasnovan na osnovu matičnih dokumenata takođe se bavio problemima koji se bave naknadnom registraciju i ponovna registracija kao i slučajevima iz upravne i sudske prakse.

Fokus treninga je bila pravilna primena odredaba primarnog i sekundarnog zakonodavstva u oblasti registracije i matičara, je dekodira procedure koje treba slediti u oblasti građanskog statusa, oni su identifikovani izazovi u sudskim odnosima - Agencija za Civilnu Registraciju i razmenili iskustava između regiona na Kosovu.

Na obuci su korišćena kombinovana metoda objašnjenja, uključujući teorijsku i praktičnu objašnjenja praćena praktičnim primerima, učesnici bili aktivni sve vreme učestvovali u diskusijama sa predavačem nakon svakog objašnjenja.

Korisnici bili su sudije građanske i krivične divizije opšte odeljenje u osnovnim sudovima i stručni saradnici.



Aktivnosti Programa za Početne Obuke (PPO)

Aktivnosti iz Programa inicijalne edukacije (PPO)

April 2017, Akademija pravde, sa ciljem realizacije programa obuke planiran za april, je nastavila sa realizacijom planiranih aktivnosti u okviru Programa inicijalne edukacije, koji su prisustvovali novoimenovani državnih tužilaca.

U tom smislu, u okviru teorijske obuke su sprovedena dva sesije preostale pod-modul "optužnica - postupak preispitivanja", po kojem je ova pod-modul je završen, koji su regulisani: optužnicu o predlogu za određivanje pritvora, i izazove državni tužilac u pogledu sudske ekspertize povodom optužnice.

Tehničke mere istrage i nadzora, bio je pod sekundi modul koji je završen u ovom periodu, od kojih je 6 obuka i razgovarali su ove teme sprovode: zakonske uslove za odobravanje tajnog delovanja i prava osoba napao, presretanje telekomunikacija i snimanje telefonskih razgovora, tajne istrage i objavljivanje finansijskih podataka, koristeći alate za praćenje, simulirana kupovina dobra i simulaciju zbog

krivičnog dela korupcije, kontrolišu se poštanske pošiljke i kontroliše isporuku poštanske pošiljke i tajno fotografski ili video nadzor i tajno praćenje razgovora.

Pod-moduli za teških krivičnih dela su razvijeni u ovom periodu. Sub-modul za teška krivična dela, razvija se kroz jedan trening i da su razgovarali o sledećim temama: trgovina ljudima, pranja novca i sajber kriminala. Dok su pod-modul minuta sproveo tri treninga, gde su glavna pitanja riješi minuta, stvaranje i održavanje evidencije, snimanjima sa audio snimanje i audio i video snimanje, pregledanje evidencije i spisima.

U okviru praktične obuke, novoimenovani tužiocci su nastavili praksu u relevantnoj tužilaštva u skladu sa dinamikom utvrđenom programom, pod nadzorom njihovih mentora, kao i kontinuiranu obuku u ovim institucijama: Državni ured za reviziju, Institut za sudsku medicinu i Poreske uprave Kosovo.



Praktična obuka u Nacionalnu Kancelariji za reviziju

5. aprila 2015. godine, Akademija pravde je nastavila da sprovodi inicijalnu obuku u nepravosudnim institucijama u okviru programa obuke. U tom smislu, novoimenovani tužioci, obuka se sprovodi u Narodnoj kancelariji za reviziju.

Cilj ove obuke sastoji od značaja da novoimenovani tužioci upoznati sa ulogom, obima aktivnosti i praktičnog rada Narodne kancelarije za reviziju.

Prvobitno deo ovog treninga se ogleda u misiji i mandatu Nacionalne Kancelarije za reviziju, međunarodnim standardima u ovoj oblasti,

praktičan rad i izazovima i teškoćama sa kojima se suočava ove institucije u pogledu vršenja nadležnosti definisanih zakonom.

U vezi sa tim, diskusija fokusirana na tretmanu krivičnog zakona kojima se regulišu ovu materiju, naime odgovarajuće članove Krivičnog zakonika, sadašnji oblici saradnje Nacionalne kancelarije za reviziju i Kancelarije državnog tužioca i mogućnosti saradnje sa novoimenovanim tužilaca budućnost.

Korisnici ovog treninga bili su tužioci novoimenovani VI generacije PPO.



Prakticna obuke na Institutu sudske medicine

Dana 13. aprila 2017. godine, Akademija pravde je sproveo praktičnu obuku za novoimenovane državnih tužilaca, Institut za sudsku medicinu u Prištini.

Obuka za cilj da novoimenovane tužiocima da poboljšaju svoje znanje o pravnom mandata, uloge i odgovornosti Instituta za sudsku medicinu u cilju pružanja podrške za rad tužilaca u slučaju lečenja ove vrste materijala.

U početku je ogleda u ukupnoj organizaciji i organizacione strukture ISM je kako, pravni osnov na kome ova ustanova radi i aktuelni izazovi suočava u pogledu ostvarivanja svog

zakonskog mandata.

Razrađen ulogu i značaj forenzičkih krivičnog postupka, objekata i stručnosti forenzičke istrage i tehničko-naučnih metoda sudske istrage.

Novoimenovani tužioci su imali priliku da se bliže vide praktičan rad IML, gostujući u obliku svojih prostorija, kao i pažljivo pratiti proces vršenja autopsiju.

Korisnici ovog treninga su novoimenovani tužioci PPO-VI generacije.



Praktična obuka u Poreskoj upravi Kosova

Dana 19. aprila 2017. godine, u okviru praktične nastave u ne-pravosudnih institucija, akademija pravde u saradnji sa Poreskom upravom Kosova je realizovao obuku za novoimenovane tužilaca u ovoj ustanovi.

Cilj ovog treninga se sastojao u tome da novoimenovani tužiocima da poboljšaju svoje znanje u pogledu uloge, odgovornosti i praktičan rad Poreske uprave Kosova.

Ova obuka je u početku ogleda misiju i viziju organizacione strukture ATK i aktuelnim izazovima koji stoje pred PUK ka ispunjavanju svog mandata. Dalje je tretiran važećim

poreskim propisima na Kosovu, poreske stope i vrste, važećih procedura u poreskoj administraciji, kao i druga pitanja u vezi sa praktičnom radu tužilaca i slučajeva ove vrste da se sa kojima se suočavaju u praksi.

Obuka je interaktivni karakter u bilo kojoj fazi njegovog, u kom slučaju je novoimenovani tužiocima, zajedno sa PAK zvaničnicima, razgovarali o pitanjima od zajedničkog interesa, sa ciljem uspostavljanja prve osnove međusobne saradnje.

Korisnici ovog treninga su novoimenovani tužiocima PPO-VI generacije.



Ostale Aktivnosti

Poseta delegacije Skole Pravusudje Republike Albanije

6. do 7. aprila 2017, u okviru redovne saradnje u Akademiji pravde ostao u radnoj posjeti visoki predstavnici iz škole Republike Albanije kao i druge stručnjake u oblasti pravosuđa.



Prvog dana posete delegacija se sastala sa g. Besim Morina u.d. Direktor Akademije pravde, zajedno sa šefovima odeljenja, čiji su predstavnici iz škole sudija za prekršaje najavljenih usko sa procesom transformacije Sudskog instituta Kosova u Akademiji pravde, organizacije, funkcije i ovlašćenja na osnovu Zakona o pravde akademiji.

Cilj je bio da se intenzivira saradnja između dve institucije, sudsku obuku i razmenu iskustava u prevazilaženju izazova koji se javljaju naročito u fazama pravosudnih reformi. U tom smislu, direktori odgovarajućih institucija izrazili spremnost i volju za dalje angažovanje na izradi konkretnih programa razmene za sudije i tužioce, kao i trenera ovih institucija.

Prema dnevnom redu, delegacija održala sastanke sa predstavnicima pravosudnih institucija u kojima je pozdravio gospodin Bljerim Isufaj, predsednik Tužilačkog saveta Kosova i g. Hasan Šalja, predsednik Apelacionog suda.

Delegacija iz škole održavaju sastanke sa liderima programe obuke početnih i nastavljaju da budu upoznati sa procesom obuku sudija i tužilaca, naročito onih novoimenovanog i kontinuirane obuke.



Obuka za trenere o slobodi izražavanja

25-26 aprila 2017. godine, službenici pravosuđa Akademije Prava učestvovali u obuci trenera o slobodi izražavanja u organizaciji projekta "Jačanje pravosuđa ekspertize o slobodi izražavanja i medija u jugoistočnoj Evropi - JUFREX".

Cilj obuke bio je da se razvije i unaprede veštine trenera u realizaciji interaktivnu obuku na osnovu predloženih vežbe u Priručniku za obuku pripremljene u JUFREX projekta.

Regionalni trening trenera omogućiti učesnicima da poboljšaju i ojačaju svoje nadležnosti u kreiranju i vođenju edukativnih programa na osnovu modela nastavnog plana i projekta priručniku, kao i da prilagode ove nastavne planove i programe u lokalnim relevantnim

zemljama kontekst.

Dalje korišćenje resursa i alata na raspolaganju tokom treninga, razvijanju njihovih kapaciteta u sprovođenju neutralan obuke, praćenje njihovog znanja u oblasti slobode izražavanja učesnicima obuke, kao i da razume i olakša pojedinačne procese i grupa učenja u oblasti slobode izražavanja.

Ova obuka uključeno uspešne učesnike šest obuka koje su održane u različitim zemljama regiona, kako bi se stvorio forum za razmenu iskustava u budućnosti.

Korisnici obuke bili su treneri iz šest zemalja u regionu.



Sastanak Upravnog odbora projekta "Jačanje sudstva Stručnost o slobodi izražavanja i medija u jugoistočnoj Evropi - JUFREX"

26. aprila 2017. godine, u Draču, Albanija, je održan sastanak Upravnog odbora projekta "Jačanje sudstva stručno znanje o slobodi izražavanja i medija u jugoistočnoj Evropi - JUFREX".

Svrha sastanka Upravnog odbora bio je da se razgovara o trenutnim aktivnostima za realizaciju programa u prvoj godini projekta, izradi plana rada za narednu godinu na lokalnom i regionalnom nivou, kako bi razgovarali o izazovima sa kojima se projekat naišao tokom razvoja i implementacije. Dosadašnje aktivnosti, izazovi koji se mogu javiti u budućnosti, kao i razmena novih ideja i predloga.

Tokom sastanka su predstavljene JUFREX pro-

jekta komponente koje su fokusirane na slobodu izražavanja. Prva komponenta je fokus programa obuke u cilju razvoja kapaciteta za slobodu izražavanja sudija, tužilaca i advokata, kao i dve druge komponente koje se odnose na regulatorne vlasti i medija aktera.

Sastanku su prisustvovali predstavnici Evropske unije i Saveta Evrope, JUFREX regionni projektnog tima, kao i predstavnici svih akademija pravde u regionu.

Na ovom sastanku, koji je organizovan od strane Saveta Evrope, takođe je prisustvovao Akademiji pravde.



Drugi sastanak Mreže evropskih institucija iz jugoistočne Evrope obuke u pravosuđu

26 do 27 aprila 2017 Predstavници Akademije pravde učestvovali u Drugom sastanku Mreže evropskih institucija iz Jugoistočne Evrope za pravosudne obuke u organizaciji Saveta za regionalnu saradnju, koji je održan u Istanbulu.

Cilj ovog sastanka bila je prezentacija i diskusija organizacione strukture institucija za obuku sudija, organa upravljanja, prednosti i slabosti funkcionisanja i najboljim praksama u tom pogledu.

Takođe su razgovarali o potrebama institucija za obuku u oblasti pravosudne obuke i podržavaju nezavisnost ovih institucija, kao i mogućnost da Savjet za regionalnu saradnju koji će služiti kao centar za održivi sudsku obuku u Jugoistočnoj Evropi.

Na ovom sastanku su predstavljene konkretni aktivnosti Savjeta za regionalnu saradnju, i razgovarali i razmenili predloge za buduće zajedničke aktivnosti institucija za obuku u pravosuđu, preko Saveta za regionalnu saradnju, kao i raznih studija, obuke za sudije i tužioce i institucije za obuku osoblja.

Na sastanku je takođe bio da razgovara najvažnije projekte u oblasti pravosudne obuke, gde je predstavio izazove i najbolje prakse u realizaciji ovih projekata.

Takođe, na sastanku je razgovarano očekivane rezultate u budućnosti na regionalnom nivou i ulozi Saveta za regionalnu saradnju za podršku u izgradnji kapaciteta i jačanju saradnje između institucija za sudsku obuku.



Od pravudskog Instituta na Akademiji pravde - Strateško planiranje za pravno obrazovanje Kosovskom pravosuđu

28. aprila 2017. godine, Akademija pravde u saradnji sa Tvinning projekta "Dalja podrška reformi pravnog obrazovanja", koji finansira EU, on je sproveo radionicu sa temom "Od Sudskog instituta u Akademiji pravde - strateško planiranje za sudsku pravnog obrazovanja Kosovo."



Cilj ove radionice je bio da se strateško planiranje za pravno obrazovanje pravosuđa Kosova od strane Akademije pravde.

Povodom ove radionice od strane stručnjaka ovog projekta su razmatrani bitne elemente strategije za obuku i pravnog obrazovanja iz perspektive zemalja EU je takođe analizirao i razgovarao pravosudnu obuku na Kosovu. U tom smislu je uveo koncept strateškog plana za pravno obrazovanje na Kosovu u kom slučaju odražava vrednosti, principi i ciljevi na kojima bi trebalo da bude vođena akademiju pravde.

Tokom radionice učesnici su bili podeljeni u tri grupe. Prva grupa je bila fokusirana na politiku obuke - resursi i SSK ciljeva i TSK u pogledu razvoja ljudskih resursa, druga fokus grupa je imala i dodatne uslove i smernice u praksi u okviru početne obuke i konstanta, dok je treća grupa je orijentisana u diskusijama o proceni potreba za obukom, obuka trenera i korišćenja informacionih tehnologija.

Na kraju je rezime rezultata radnih grupa koje će biti razmatran na narednoj radionici u cilju finalizacije Strateški plan Akademije.

Učesnici ove radionice bili su predsjedavajućeg SSK, predstavnici TSK, sudije, tužioce i upravljanje osoblje Akademije pravde.



<https://ad.rks-gov.net>

**Adresa: Lagja e Spitalit
Ul. "Muharrem Fejza" b.b.
Pristina, Republika Kosova**

**Tel: + 381 38 200 18 660
Fax: + 381 38 512 095
E-mail: infoad@rks-gov.net**